



标题新闻

解放军驻港部队举行庆祝建军91周年招待会

香港新房屋政策出台满月 二手居屋成交跌超五成

港澳两地车通行证今起申请 粤澳车证申请调整

台湾警方逮捕1名毒贩 查获毒品可供2万人次吸食

金门终于将喝上大陆水 台当局却出手干预通水典礼

数名澳门人到香港报警 称70人投资虚拟商品被骗



香港约有五十万糖胖症

据《香港商报》报道，肥胖是日益严重的都市病，香港肥胖学会引述卫生防护中心的人口健康调查指出，香港约有50万名“糖胖症”患者（同时患有“二型糖尿病”及“肥胖症”），容易引发近200种并发症。为协助患者控制体重，学会29日推出“正视糖胖症·全城劲减10000磅”计划，希望招募约千人，透过专业医生为其制定全方位控糖减重方案。

香港肥胖学会主席袁美欣表示，每10个糖尿病患者就有8个属于肥胖，医学称为“糖胖症”，容易引发脂肪肝、癌症、高血压等近200种并发症，出现肾病、心血管疾病及中风的情况较正常人高2至3倍，而BMI（体重指标）越高，患并发症的风险就越高。根据卫生防护中心数据推算，全香港有多达50万人患上“糖胖症”，她呼吁病人尽快减重控糖。

袁美欣称，虽然部分传统药物有效降低血糖，但副作用可能增加体重。患者在服药后或会因出现低血糖反应而容易感到饥饿，导致增加食量而不自知，使体重上升，因此以往在糖胖症的治疗，或会面对难以同时兼顾控糖及减重的两难局面。她还表示，控糖减重需要适当的药物配合均衡饮食及足够的运动量，患者应与医生商讨个人的治疗方案，及早对抗糖胖症。



将形成“黄金三小时旅游圈” 全球最长跨海大桥港珠澳大桥开通在即

中新网7月30日电 据《澳门日报》报道，今年暑假，港珠澳大桥开通在即，江湛铁路则已正式开通，形成粤港澳大湾区“黄金三小时旅游圈”。

业内人士表示，港珠澳大桥开通，改变粤港澳三地旅游流动，重构区域旅游发展的格局；江湛铁路开通，结束了粤西地区的“零高铁”时代，使珠三角和港澳地区游客直接受益。

粤港澳大湾区是令人瞩目

大肠癌筛查常态化 255万香港市民受惠

据香港《大公报》报道，香港特区政府癌症预防及普查专家工作小组就检视香港及国际情况，建议50至75岁一般风险人士，自身没有患大肠癌或家族没有直属人士患有大肠癌，应考虑接受大肠癌筛查检查。有鉴于此，特区政府决定将大肠癌筛查先导计划常态化，并将逐步扩展至50至75岁人士，未来五年开支为9.4亿元（港币，下同），合资格人士达255万人。

据报道，计划将分为三个阶段，分别为61至75岁、56

至75岁，以及50至56岁，以参加者的出生年份计算为基准。卫生署卫生防护中心总监黄加庆表示，首阶段合资格人士可由8月6日开始登记，而第二、三阶段则暂时没有具体时间表，会视乎首阶段情况再决定。1942年出生人士应把握机会在今年参加计划，以免赶不及参加。此外，参加者要加入电子健康纪录互通系统方可参加，以让相关纪录得以存档。

整个计划获特区政府大幅度资助，由基层医疗医生安排

进行大便免疫化学测试或跟进呈阳性的化验结果的诊症，特区政府会就每次诊症定额资助280元。在大肠镜检查基本服务范围内，如需要切除癌肉的检查可获定额资助8500元，没有癌肉切除的检查的定额资助额则为7800元。

合资格人士将会先约见基层医疗医生，并进行大便隐血测试，反应呈阴性者除了要留意自己是否出现其他大肠癌症状外，也应每2年再接受测试。反应呈阳性者则需要再约见大肠镜医生，进行大肠镜检查。

内地旅客增长带动 上半年访港旅客同比升一成

香港旅游发展局7月31日公布，2018年上半年访港旅客数字突破3000万人次，较2017年同期升超过一成。其中，内地访港旅客超过2300万人次，按年上升约13.4%。

旅发局数据显示，上半年访港过夜旅客人数达1385万人次，较2017年同期升约6.2%，内地及国际旅客都有增长。旅发局总干事刘镇汉表示，上半年访港旅客数字的增长，

主要是内地旅客增长的带动。

香港立法会旅游界议员姚思荣接受中新社记者访问时表示，内地当日往返及过夜旅客数字均有增长，跟近年特区政府推行深度游有关，旅客数量增长，但游客区域更加分散，不再局限于传统的迪士尼、海洋公园等景点，为游客提供更多选择。

展望下半年，旅发局表示，随着广深港高铁及港珠澳大桥

将相继落成，局方会加强与澳门及珠海的合作，推广与两项基建有关的全新旅游体验，并加以宣传粤港澳大湾区。此外，旅发局会与不同航空公司及旅行社合作，推出夏季旅游优惠，吸引游客。

姚思荣认为，两项大型跨境基建工程的启用，必将为访港旅客数量的增长带来非常大的提升，特别是乘坐高铁距港5小时内车程的内地旅客。



近15%借钱度日 台湾调查：46%上班族是月光族

中新网7月30日电 据台湾“中央社”报道，台湾人力资源机构30日公布调查结果显示，近9成受访上班族认为台湾贫富差距悬殊，45岁以上者感受尤其深刻；低薪是台湾上班族最大压力来源，46%受访上班族坦言是月光族，其中近15%甚至借钱度日。

台湾人力资源机构30日公布“上班族贫富差距调查”，高达89%受访上班族认为台湾贫富悬殊达8分以上（满分以10分计，分数越高，代表感受越强），整体平均高达9.09分。

若从年龄分析，45岁以上受访者对于贫富差距悬殊的感受最深刻，显然大多数人对于“钱不够用”很有同感。

调查也指出，有46%的受访上班族是月光族，其中有31.03%属于收支平衡，但也有14.63%属于入不敷出，必须借款度日。而另外54%能够挤出钱储蓄的人则每月平均可存下新台币10673元，约占薪水的3成。

进一步询问上班族认为台湾贫富差距悬殊的原因，在可复选的情况下，有超7成受访者认为是大环境不佳、出头机

会少，3成则是认为自己不够努力或没有好学历。值得一提的是，也有近3成受访者认为是自己“少了个富爸爸”。

台湾人力资源机构高管李大华表示，根据数据显示，2017年台湾每人每月经常性薪酬平均为新台币39953元，本次调查有高达75%的受访者平均月薪领不到新台币4万元，薪资待遇落在平均水平以下，而大环境不佳、竞争加剧都是让台湾上班族感受压力的主要因。

